达州市非煤矿山安全监管工作现场会在大竹县召开

为进一步推进达州市非煤矿山信息化、智能化、自动化、机械化、标准化建设,促进全市非煤矿山安全生产,2022年7月6日,达州市应急管理局在大竹县组织召开全市非煤矿山安全监管工作现场会。各县(市、区)应急管理部门非煤矿山安全监管工作分管领导、科室负责人,全市在产、在建非煤矿山企业负责人参会。达州市应急管理局党委委员、副局长文鹏飞,四级调研员唐建忠出席会议。



与会人员实地参观了大竹县恒源矿业有限责任公司巨峰矿区智能化中控室、密闭生产加工车间和开采现场,系统了解该公司在"五化"建设中的经验做法。





会上,大竹县委常委、常务副县长任黎出席会议并致辞,大竹县应急管理局就抓好非煤矿山安全监管工作先进经验作了交流发言,达州市应急管理局基础科负责人王世博部署当前全市非煤矿山安全生产工作。会议要求,各地、各非煤矿山企业要进一步提高认识,全面落实安全生产主体责任,加大宣传教育培训力度,加大安全投入,积极推进非煤矿山"五化"建设,切实把非煤矿山安全监管、安全管理落实到位。



文鹏飞在讲话中指出,"五化"建设是非煤矿山安全生产的根本,能够以机器生产替换人工作业、以自动控制减少人为操作,在提高生产效率的同时,降低了安全事故发生的风险。文鹏飞强调,要稳步推进非煤矿山"五化"建设,逐步实现机械化换人、自动化减人、信息化管人、智能化无人、标准化提质增效,有效夯实安全基础、解决事故增量问题,最终实现本质安全。